



OKOLJE

## Z novim letom zbiranje odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat

### Javne službe Ptuj

V poskusnem zbiranju odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat zbrali 2600 kg stekla

V obdobju od januarja do julija 2020 je družba Javne službe Ptuj izvedla poskusni projekt zbiranja odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat v naselju Bratje Reš na Ptuju. Poskusno zbiranje odpadnega stekla od vrat do vrat se je izvedlo v 129 gospodinjstvih v naselju, ki obsega naslednje ulice: Reševa ulica, Gajzerjeva ulica, Čufarjeva ulica, Zavčeva ulica, Pivkova ulica, Črtkova ulica.

Razlogov za možnosti uvedbe takšnega sistema zbiranja je več:

- Slabo sortiranje odpadnega stekla na ekoloških otokih.
- Odlaganje drugih odpadkov na ekološke otoke.
- Želja izboljšati storitev zbiranja odpadnega stekla.

Uporabniki so odpadno steklo zbirali v svojih zabojnikih, odvoz se je izvajal enkrat na mesec. V obdobju od januarja do julija se je na območju naselja Bratje Reš zbralo 2600 kg odpadnega stekla, največ (840 kg) v mesecu januarju.

Uporabniki si želijo zbiranja in odvoza stekla po sistemu od vrat do vrat

Po zaključenem projektu je družba izvedla anketo o zadovoljstvu uporabnikov s takšnim načinom zbiranja. Namen ankete je bil ugotoviti smiselnost uvedbe zbiranja in odvoza steklene embalaže po sistemu od vrat do vrat v celotni MO Ptuj ter posledično odstranitve ekoloških otokov. Na zbiralnicah, ekoloških otokih, so se namreč odlagale tudi druge vrste odpadkov, ki tja ne sodijo.

Izsledki analize kažejo, da je velika večina anketirancev (93 %) zadovoljnih z načinom zbiranja stekla od vrat do vrat, prav tako menijo, da je odvoz enkrat na mesec zadosten. Večina anketirancev (80 %) bi se odločila za zbiranje odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat, 16 % je takih, ki jim je za odlaganje stekla ljubši ekološki otok. 96 % jih meni, da z ločenim zbiranjem odpadnega stekla prispevajo k ohranjanju čistega okolja v MO Ptuj. Večina anketirancev je zadovoljnih z izvedbo zbiranja ter predlagajo, da se zbiranje odpadnega stekla nadaljuje.

Na podlagi analize lahko zaključimo, da si uporabniki želijo zbiranja in odvoza odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat.

S takšnim načinom odvoza zagotovimo, da se odpadno steklo zbira pri uporabniku in ne konča v naravi ali na mestih, kamor ne sodi. Z vključitvijo odvoza odpadnega stekla v sistem od vrat do vrat so ekološki otoki nepotrebni in se lahko odstranijo. S tem pa se zmanjša tudi nepravilno odlaganje vseh vrst odpadkov, kar prispeva k čistejšemu okolju.

Z novim letom zbiranje odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat na območju celotne MO Ptuj

V družbi Javne službe Ptuj smo se odločili, da z januarjem 2021 začnemo zbiranje in odvoz odpadnega stekla po sistemu od vrat do vrat za individualne uporabnike na območju celotne ptujske občine. Uporabniki boste odpadno steklo zbirali v manjših zabojnikih, primerne velikosti za zbiranje odpadnega stekla, in jih v času odvoza nastavili na prevzemno mesto. Zabojniki se bodo izpraznili in se vrnili na prevzemno mesto. Če stranke ne bodo zadovoljne z načinom zbiranja v zabojnikih, si bodo lahko kupile zabojnik za zbiranje odpadnega stekla pri izvajalcu javne službe. Tam, kjer so zabojniki že nameščeni, ne bo potrebe po nabavi zabojnikov. Odvoz odpadnega stekla se bo izvajal s posebnim vozilom, storitev pa bo vključena v obstoječo ceno, kar uporabniku ne bo povzročilo dodatnih stroškov. Od uvedbe novega sistema zbiranja odpadnega stekla ne bo možno več oddajati na ekoloških otokih.

